

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 鄭秀文 (Sammi) 與老公許志安的愛犬 Lucky 早前才離世，心情還未平復過來，早前 Sammi 八十多歲的父親又突然因病入院，就連原本要去拔牙都要取消，並與家人輪流通宵照顧老父。幸好父親留醫了十一天後，日前已康復出院。

Sammi 表示，通宵達旦照料都是一種幸福使命，而陪伴絕對是自帶力量的安慰劑！



鄭秀文覺悟陪伴絕對是自帶力量的安慰劑。網上圖片

父親急病入院 家人輪流通宵照料



鄭秀文在父親節曾發放爸爸的照片。網上圖片



鄭秀文感謝醫護悉心照顧自己父親。網上圖片

Sammi: 都是一種幸福使命



許志安與愛犬 Lucky 感情深厚。網上圖片

近日為了家事而頻撲的 Sammi，前晚在社交平台上載身處醫院病房及走廊的照片，並發表千字文表達近日的心情：「『人大了，難得放肆地笑，才會懂，煩惱盡量忘掉。兒童有著 (着) 兒童畏懼，成人都有成人唏噓。年年適應，年年老去，而智慧是沉着面對……』這不止是歌詞 (《我們都是這樣長大的》)，也道出了我們的真實人生和心路。Lucky 火化後兩天，內心仍在復原過程，已經要面對另一個關口，爸爸十多天前又因病進醫院了，由於事發突然，(那天本來正前往拔牙，但接到姊姊電話，牙也沒拔，九秒九飛奔父母家) 父親必須留院找出病源並觀察藥物反應，由第一天事發到住院，前後十一天當中，當然又經歷了一些驚心動魄的時刻，慶幸弟弟和三家姐最能鎮定理智地分析每個狀況。由於年邁母親也是疫情高危一族，我們不允許她兩頭奔波，我們

姊弟們早午晚都有人留守醫院，每晚亦會組成不同組合通宵留守醫院照顧父親……」

感謝醫護專業用心

「由於父親住院期間身體比較弱，洗澡恐防會容易跌倒，弟弟每晚都細心為父親洗澡。(父親是傳統老人家，不習慣陌生人為他洗澡) 弟弟每晚為父親洗澡時，有時我會站在洗手間門口，靜聽父子二人的洗澡對話，相當有趣溫馨，他倆的話題很廣，從家鄉潮州聊到古董聊到股票市場，四十多歲的兒子溫柔地替八十多歲的父親洗澡，父子在聊不完的話題中，我站在洗手間門外，眼眶因感動而濕潤，我看到疾病當中的一種幸福，這是愛。病疾確會令人產生恐懼，但愛卻可以先平定一顆忐忑不安的心。亦是這種幸福 (感)，才能使人產生莫

大勇氣面對疾病和種種未知。」 「前陣子在醫院進進出出，跟姊姊們輪流通宵留守，跟醫護們都熟絡了，看到父親被悉心照顧，內心非常感恩和安心。專科醫生們努力鑽究 (研) 尋找病源，好比福爾摩斯偵察案件，抽絲剝繭，沿著 (着) 線索，務求破案。父親半夜需要小便、喝水和按摩酸麻的手腳，我們通宵回應著 (着) 父親的需要，(非常感激醫護護士們的耐性和愛心) 不過，撐到早上六時，我這夜貓都會開始頭暈眼花，腳步浮浮……不過，能夠貼身陪伴父親給他打氣，為他壯膽 (膽)，在他最難受之時握著 (着) 他的手，一起祈禱一起面對，通宵達旦照料都是一種幸福使命。陪伴絕對是自帶力量的安慰劑啊！」

Sammi 亦慶幸她爸爸出事是在 Lucky 火化之後才發生，不然自己身心和情緒也會超負荷。她說：「父親幾天前出院

了，長路漫漫，很多未知。但有愛，就擁有笑著 (着) 吃苦的力氣。加油！爸爸！加油！」她續說：「與其苦瓜乾面口，倒不如正面面對，因為，喜樂的心乃是良藥。」

鼓勵照顧年邁父母的人

「到了我們這種年紀照顧年老的父母漸漸成了一個重要軸心。珍惜，長路漫漫是如何走過，驚心動魄的歷程。幸好弟弟和三家姐總能鎮定分析和判斷狀況，保持樂觀的心。如果你們同樣正在照顧年邁的父母，你們並不孤單，我們一起加油啊！這段路感激每一位醫生教授和醫護，感激我們的天使謝醫生。笑著 (着) 吃苦的氣力大家都有，關關難過關關過。感激感恩三位姊姊和弟弟的用心付出。媽媽日復日照顧父親真不簡單啊，媽媽我愛你！」

張艾嘉一把聲演繹十三個角色



張艾嘉在現場觀眾面前朗讀演繹說書舞台作品《魅》。



左起：霍啓剛夫婦、汪明荃、甘國亮齊來欣賞《魅》劇。

香港文匯報訊 一連兩場由進念二十面體製作、張艾嘉小姐現場朗讀演繹、台灣著名鋼琴家嚴俊傑在台灣同步串流演奏演出的說書舞台作品《魅》，已於前晚在香港文化中心順利完成！這齣上年於台灣第一次上演的舞台作品今年移師香港剛巧遇着疫情，令鋼琴家嚴俊傑未能親身來港一同演出，但進念利用最新的舞台製作及串流科技，將香港及台灣兩地無縫配合，締造出歷史性的一次舞台演出！為現場觀眾帶來嶄新的體驗。今次亦是進念今年以來第一次有現場觀眾的

表演，觀眾對於張艾嘉能夠以一把聲音分飾十三個角色，隔空與嚴俊傑的鋼琴演奏完美地演繹五段精靈故事表示非常欣賞！

這兩晚出席支持的嘉賓衆多，包括有汪明荃、甘國亮、梁詠琪及其丈夫、何超儀、霍啟剛夫婦、楊凡、施南生等。

鄧紫棋被《奪冠》感動到喊

香港文匯報訊 (記者 文芬)

鄧紫棋 (G.E.M.) 前晚在社交平台發文大讚了由陳可辛執導、鞏俐主演的電影《奪冠》。她發文說：「剛去看完奪冠，真的太好，哭了。眼睛現在好腫啊，真的太好看了。而且我的，老自豪了！」



鄧紫棋跟郎平合照，如小鳥依人。網上圖片

而 G.E.M. 還甫出 4 年前曾跟中國女排拍過的合照，包括教練郎平及主攻手朱婷等，並表示：「中國女排奪金那天，我在家裏可激動了！但當時完全沒想到很快自己就會跟她們同台！今天見到神話裏的教練，和美貌與力量並重的金牌女孩們，實在太開心了，所以我完全不在乎自己當了一天小矮人，哈哈哈哈哈！」

在朱婷面前，鄧紫棋不介意當一天小矮人。網上圖片



姚焯聲演投入自己意念挨罵

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 導演楊凡、張艾嘉、林德信 (Alex)、姚焯、陳果、曾江與太太焦姣昨晚出席電影《繼園臺七號》首映，眾演員並分享聲演感受。

久未在幕前演出的姚焯，首次為動畫電影聲演，受訪時她表示跟楊凡導演是相識近 40 年的朋友，界面對方面答允聲演，但就被對方騙了：「初時導演話拍一個名京劇劇家，我就想像係一個好靚嘅女人，

做落之後發現個京劇劇家係個男人，我問導演我咁女人點解演男人？導演話因為我性格似男人，我知道把聲係低音响似男人。」姚焯又自爆被導演罵，因為她的角色比較激，加上她又將自己的意念投入了角色，試過幾次都做得唔好，後來跟導演做法就收貨，不過她沒聽對方，明白對方都是工作認真。

林德信：父親再做外公沒緊張

同樣是首次聲演的 Alex 指能跟眾多前輩合作，是很好的學習機會，但同時壓力好大：「我未試過配音，所以有好多 NG，我個角色要講普通話，對白又長，好大壓力，喺台灣街頭邊行邊唸對白，好似癲佬咁。」

提到他快將再做舅父，Alex 透露胞妹正在美國待產，預計今周內分娩，他說：「妹妹本身都係瑜伽教練，佢都有做孕婦瑜伽，我都好想去探佢，但現在去唔到。」他又指妹妹未有透露胎兒性別，要等出世才知道，而爸爸林子祥對於再做外公也沒有表現緊張，因他一向都很酷。

林德信 (右)、姚焯出席《繼園臺七號》首映。

丸仔自認惡過鬼 被老公真愛收服

香港文匯報訊 (記者 文芬) 苑瓊丹 (丸仔) 近日接受電台專訪，憶述她的事業路與感情路。由 91 年《逃學威龍》開始，亞視出身的丸仔有幸先後跟周星馳合作 8 次，當中 3 次演鴿母以及《唐伯虎點秋香》中的石榴姐，更助丸仔殺入內地市場。在星爺電影中，丸仔唔介意扮醜，更指星爺不是傳聞中惡：「醜有什麼所謂？一個演員能被標籤是很難得！星爺不惡，最初合作，他不會阻你，先讓你發揮做一試，之後他會做一試給你，讓你 COPY，我常說周星馳不是人，是神！因为你永遠模仿不到他的喜劇節奏。」



苑瓊丹 (右) 無論事業與愛情，皆是十分精彩。

關於感情，丸仔曾被形容為中女傳奇，前男友林正英師父 1997 年患癌病逝世後，她 2001 年認識現任富商丈夫，年紀比她大十歲的黃乃揚，二人更於 04 年於美國拉斯維加斯秘密註冊結婚，直至 2009 年丸仔早成黃太的身份才被傳媒揭發曝光。節目中，丸仔說：「我從來不缺戀情，感情我會很主動，但亦因我是烈女脾氣差，拍很多次拖都不成功！但出奇地，我對付不了我這老公，他是軟皮蛇，鬧極都只低聲下氣認低威，這怎會分手？其實去拉斯維加斯註冊只是他順道陪我登台，當時我們經常嘈交，或許沖喜一下！是無計劃過，是貪方便像落街買菜一般，貪手續簡單又易離婚，是頗不負責任。」

苑瓊丹更自爆十六年婚姻中間，曾鬧出分居危機，最終她亦被老公收服，她說：「十六年來我真的惡過鬼，試過鬧上律師樓簽分居紙，後來老公靜雞雞同律師說要取回。之後我阿媽離世前有病，他會願意賣掉所有東西買間大屋和我家人一起住。我北上工作時，他又照顧我阿媽，陪她飲茶、打針看醫生。到我媽媽離世當日，他來機場接我比我哭得更厲害。那我之後就開始反省自己。我這麼臭脾氣，誰可以忍受？誰會有人待我像他這麼好？之後一天晚上，我跟老公說：『其實我很多謝你幫我和我的家人！所以從今開始，以前發生過什麼事，我不會提；之後發生什麼，亦不會計較！』即使日後有記者影到我老公拖著第二個女人，我都沒所謂，因他一路對我的付出，着實太多！現在他是我的親人。」